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ВСТУП 

Актуальність дослідження. Початок ХХІ століття став часом освітніх 

реформ, спрямованих на забезпечення системи освіти вимогам соціуму. 

Державна політика спрямовується на активізацію участі батьків, піклувальних 

рад, меценатів, посилення ролі органів місцевого самоврядування, громадських 

організацій, фондів, засобів масової інформації в управлінні навчальними 

закладами, прогнозуванні їх розвитку, оцінці діяльності закладу. 

В результаті комплексних економічних перетворень, що відбуваються в 

Україні, створюються нові, впроваджуються існуючі моделі та механізми 

побудови сучасних економічних відносин як в державі, так і в освіті. 

Сучасний керівник закладу дошкільної освіти повинен мати не тільки 

ґрунтовну підготовку з теорії управління соціально-педагогічними системами, 

педагогіки, економіки, філософії освіти та інших наук, сумісних із педагогікою, 

а й розглядати об’єкт управління — заклад дошкільної освіти – як відкриту, 

соціально-педагогічну систему, яка взаємодіє із соціумом; надає значну увагу 

освітнім, соціальним, оздоровчим послугам, залученню до співпраці батьків; 

поліпшенню виховання дошкільників; зміцненню родин та взаємин між 

мешканцями громади; задовольняє освітні запити різних верств населення, 

забезпечує розвиток закладу в конкурентному середовищі. Відповідно керівник 

розуміє, що для подальшої діяльності закладу та надання якісних освітніх 

послуг, насамперед, необхідно досконало володіти управлінською діяльністю.  

Для цього сучасні заклади дошкільної освіти забезпечують впровадження 

освітніх інновацій. Одним із пріоритетних напрямків діяльності закладів є 

активна проєктна діяльність. В умовах глобалізації серед інноваційних 

технологій в проєктній діяльності необхідно використовувати сучасні 

інформаційно-комунікаційні технології, які дозволяють формувати ефективне і 

динамічне інформаційно-освітнє середовище, яке забезпечує активну взаємодію 

між усіма стейкхолдерами.  

Найбільш уживане у сучасному науковому середовищі тлумачення 

поняття «проєкт» пов’язане з його використанням у контексті проєктних 
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технологій у освітньому процесі. Але більш широке тлумачення цього поняття 

розглядає проєкт як інструмент для здійснення інноваційних змін. Проєкт має 

чітко окреслені початок і кінець, конкретну мету та завдання, приводить до 

отримання реальних результатів, за нього несе відповідальність окрема особа 

або структура, проект вимагає фінансових затрат, затрат часу, передбачає 

використання різноманітних ресурсів. 

Проєктна діяльність закладів дошкільної освіти в Україні поки що носить 

епізодичний характер. Натомість аналіз зарубіжного досвіду свідчить про те, 

що проєктна діяльність є рівнозначним напрямом їх діяльності поряд із 

освітньою та управлінською.  

Актуальність проблеми дослідження зумовлюється пріоритетними 

напрямками розвитку освіти, визначеними у Законі України «Про освіту» 

(2017) [61], в Національній доктрині розвитку освіти України в Україні в ХХІ 

столітті (2001) [43], Положенні про порядок здійснення інноваційної освітньої 

діяльності (2023) [56], які спрямовані на підвищення ефективності системи 

освіти в цілому, оновлення змісту, вдосконалення методів та технологій 

навчання дітей різного віку. 

На сьогодні управління проєктами частково досліджено у сфері в освіті. 

Так, дослідженнями проєктної діяльності у сфері освіти займалися: Л. 

Пуховська, О. Самойленко. Актуальні проблеми дошкільної освіти вивчають: 

А. Богуш, О. Зима, С. Сажник. Управлінські аспекти організації проєктів у 

закладі освіти висвітлено в працях: Н. Бушуєвої, П. Мартіна, С Дзюби, А. 

Товба. Однак актуальність цього напрямку управління не применшується. Тому 

питання щодо ефективного управління проєктною діяльністю в закладі 

дошкільної освіти є актуальним, тісно пов`язане з професіоналізмом. А тому 

дане дослідження дасть можливість визначити основні етапи управління, 

розуміння суті організації, структури підходу до вибору оптимальних методів 

управлінської діяльності, стилю управлінської взаємодії, сучасних методів 

добору керівників та виконавців, оцінки їх ділових якостей, уміння формувати 
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управлінські команди під час організації проєктної діяльності в закладі 

дошкльної освіти . 

Відповідно до зазначеного, зважаючи на актуальність і значущість даної 

проблеми, темою нашого дослідження ми обрали: «Управління проєктною 

діяльністю в закладі дошкільної освіти». 

Мета дослідження: теоретично обґрунтувати загальні засади управління 

проєктною діяльністю та розробити методичні поради щодо ефективного 

управління проєктною діяльністю в закладі дошкільної освіти. 

Мета зумовила вирішення таких завдань: 

- визначити сутність проєктної діяльності та класифікації проєктів, 

зокрема й в діяльності закладу дошкільної освіти; 

- дослідити організаційні аспекти реалізації проєктів в закладі дошкільної 

освіти; 

- визначити критерії оцінювання проєктної діяльності; 

- на основі результатів дослідження практики впровадження проєктної 

діяльності розробити методичні поради щодо ефективного управління 

проєктною діяльністю в закладі дошкільної освіти. 

 Методи дослідження: теоретичний аналіз наукових джерел з 

досліджуваної проблеми; аналіз та синтез, які використовувалися при 

визначенні сутності дефініцій, класифікацій  проєктів  тощо, узагальнення та 

структурний аналіз ‒ при оцінці механізму управління проєктами з 

урахуванням специфіки діяльності ЗДО, порівняння, узагальнення і 

систематизація емпіричних та теоретичних даних. 

 Теоретична значущість дослідження полягає в тому, що комплексно 

проаналізовано проблему управління проєктною діяльністю в закладі 

дошкільної освіти.  

 Практичне значення полягає в тому, що запропоновано методичні 

поради щодо управління проєктною діяльністю в закладі дошкільної освіти.  
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 База дослідження. Експериментальна робота в рамках магістерського 

дослідження проводилася на базі закладу дошкільної освіти №9 «Барвистий 

віночок» Кам’янець-Подільської міської ради Хмельницької області. 

Апробація результатів дослідження здійснювалася на:  

Науковій конференції студентів і магістрантів Кам’янець-Подільського 

національного університету імені Іван Огієнка (4-5 квітня 2023 року) з 

доповіддю «Критерії оцінювання проєктів в закладі дошкільної освіти»;  

Всеукраїнській науково-практичній конференції «Інновації в освіті: 

закономірності, тренди, потреби».(28 березня 2023 року), м. Кам’янець-

Подільський, з доповіддю на тему: «Проєктна діяльність у функціонуванні 

закладу дошкільної освіти». 

Публікація:  

Граб І. І. Проєктна діяльність у функціонуванні закладу дошкільної 

освіти. Інновації в освіті: закономірності, тренди, потреби: збірник наукових 

праць за матеріалами Всеукраїнської науково-практичної конференції. 28 

березня 2023 року [Електронний ресурс] / [редкол. І. О. Кучинська та ін.]. 

Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Подільський національний університет 

імені Івана Огієнка, 2023. 303 с. С147-151. 

Структура роботи. Робота складається зі вступу, двох розділів, висновків 

до кожного розділу, загальних висновків, списку використаних джерел (85 

позицій), додатків. Повний обсяг роботи – 103 сторінки, основна частина – 89 

сторінок. 
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ВИСНОВКИ 

Науково-теоретичні узагальнення та напрацьований матеріал, що 

представлені в дипломній роботі, надають об’єктивні підстави щодо 

формування наступних висновків: 

1. У дослідженні розкрито сутність і зміст базових понять. Так, поняття 

«проєкт» розглядається як: 1) окреме підприємство з конкретними цілями, які 

часто включають вимоги до часу, вартості та якості результатів, що 

досягаються; 2) певне завдання з визначеними вихідними даними й 

встановленими результатами (цілями), що обумовлюють спосіб його 

вирішення. Даючи визначення управління проєктами  цей процес називоємо 

процесом управління командою, ресурсами проєкту за допомогою спеціальних 

методів та прийомів з метою успішного здійснення поставленої цілі. 

2. Аналіз опрацьованих наукових джерел підтвердив актуальність проблеми 

системи управління проєктами в закладі. На основі аналізу відповідної 

літератури розглянуто теоретичні основи проблеми, з’ясовано сутність 

проєктної діяльності. Узагальнення наукових ідей дозволило зробити 

висновок про необхідність вдосконалення управління, організації, 

цілеспрямованого планування проєктної діяльності в  діяльності ЗДО. 

3. Теоретико-методологічний аналіз проблеми нашого дослідження уможливив 

розуміння сутності поняття «управління проєктами» - сукупність знань, 

методів, прийомів, які зводяться до виявлення проблеми, створення плану та 

вирішення проблеми, що в кінцевому результаті призводить до завершення 

самого проєкту.  Ознайомив із основними етапами організації та специфіки 

управління проєктами в закладі дошкільної освіти. Проаналізовано теоретико-

методичні та прикладні основи здійснення проєктної діяльності для 

виокремлення напрямків удосконалення механізму її управління.  

4. З’ясовано, що завдяки вибору ефективних методів упраління проєктами, 

керівник зможе вдало організувати та реалізувати свій проєкт. Для 

забезпечення ефективної системи управління проєктами в закладі освіти, 

варто поєднувати декілька методів одночасно. 
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5. На першому етапі дослідження проаналізовано різні види критеріїв 

оцінювання проєктів, які були запропоновані іншими дослідниками та 

розроблено власні критерії, а саме:  

- ідея (розкриття ідеї та актуальність обраної теми); 

-  зміст проєкту (чітко сформовані мета та завдання, повнота розкриття 

опису проєкту);  

- доказовість (практично-дослідницькі результати, підтвердження наочними 

матеріалами);  

- естетика оформлення проєкту (написання роботи державною мовою, 

коректність використаних методів дослідження);  

- презентація та захист (уміння зацікавити опонентів, вільне володіння 

матеріалами проєкту, артистизм). 

6. На другому етапі дослідницької роботи відбувся аналіз практики 

впровадження проєктною діяльністю. Результати емпіричного дослідження 

засвідчили, що розроблення проєктів та їх реалізація мають здійснюватися на 

основі широкого використання інноваційнх технологій та Інтернет-ресурсів. 

Тільки за умови креативної, націленої на результат та достатньо 

вмотивованої команди педагогічних працівників можна реалізувати проєкт із 

залучення додаткових джерел фінансування. 

7. На основі аналізу практики впровадження проєктної діяльності на базі ЗДО 

№9 «Барвистий віночок» були розроблені власні методичні поради щодо 

правильного написання та захисту проєктів. Адже, правильно складений 

проєктний матеріал  є важливим елементом, тому що цей процес веде до 

часткових або кардинальних змін, які  є результатом оновлення діяльності 

закладу.  

У ході дослідження ми досягли поставленої мети і вирішили поставлені на 

початку наукової роботи завдання. Представлена система  організаційно-

методичного забезпечення управління проєктною діяльністю може 

рекомендуватись для роботи директорів, керівників та педагогів ЗДО. 
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